



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP**

RETIFICAÇÃO

No edital nº 17/2021, de 30 de novembro de 2021, publicado no DOU em 01/12/2021, seção 3, página 145, Processo nº 23116.1503/2021-33, Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas – ICB,

Onde se lê:

“Titulação para ingresso: Doutorado em Ciências Biológicas ou Doutorado em Ciências da Saúde”,

Leia-se:

“Titulação para ingresso: Doutorado na área de Ciências Biológicas ou Doutorado na área de Ciências da Saúde”.